Контрольна робота по темі: « Електризація тіл. Будова атома»
І варіант

1.Заряд , що виникає на ебонітовій паличці потертій об хутро або вовну, називається:                                                 а) нейтральним; б) позитивним; в) негативним.                                                                 2.Електризація під дією електричного поля називається електризацією:                                                                                              а) через вплив; б) дотиком; в) тертям.                                                                                                   3. Позитивно заряджена частинка атома називається:                                                                     а) електроном; б) протоном; в) нейтроном.

4. Відштовхуються чи притягаються тіла з однойменними зарядами?

5. Два однакові позитивні заряди перебувають на відстані 10 мм один від одного . Вони взаємодіють з силою 7,2·10-4Н. Визначте заряд кожної кульки .
6. Завдяки чому одне заряджене тіло діє на інше заряджене тіло навіть у вакуумі?

7. Позитивно зарядженою скляною паличкою доторкнулися до ізольованої незарядженої кульки. Надлишок чи нестача електронів утворилася на кульці після дотику? 

8. Чому металевий стержень не можна наелектризувати , якщо тримати його в руці
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1. Заряд, що виникає на скляній паличці при натиранні об шовк або папір, називається :                                                 а) позитимним; б) негативним;  в) нейтральним.                                          

2. Різнойменно заряджені тіла:                                                                                                                а) не взаємодіють; б) притягаються; в) відштовхуються.  

3.Негативно заряджена частинка атома називається                                                                              а) електроном; б) протоном; в) нейтроном.  

4. Коли атом перетворюється в негативний йон?  

5. І Чому під час швидкого перемотування плівки в магнітофоні вона набуває здатності  «прилипати « до різних предметів ?
6. Що станеться зі стрілкою негативно зарядженого електроскопа, якщо до нього  піднести позетивно заряджене тіло?  

7. Бурштинова бусинка внаслідок тертя об вовняний одяг, наелектризувалася негативним зарядом.Звідки й куди при цьому переміщалися електрони: з одягу на бусинку ч из бусинки на одяг?відповідь обгрунтувати.

8. На якій відстані потрібно розташувати два заряди 5·10-9 і 6·10-9 Кл, щоб вони відштовхувалися один від одного з силою , що дорівнює 12·10-4 Н ?

